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E5_9B_BD2011_c67_649303.htm 全国2011年7月高等教育自学

考试 财政学试题 课程代码：00060 一、单项选择题(本大题

共20小题，每小题1分，共20分) 在每小题列出的四个备选项

中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括

号内。错选、多选或未选均无分。 1.在考核军事、政治、文

化等项目的财政支出效益时，应采取的分析方法是( ) A.机会

成本分析法 B.成本效益分析法 C.平均成本分析法 D.最低费用

选择法 2.既承认所得来源国的优先征税地位，又不要求居住

国放弃对本国居民国外所得的征税权，这种被世界各国普遍

采用的避免国际重复征税的方法是( ) A.扣除法 B.豁免法 C.抵

免法 D.税收饶让 3.单式预算与复式预算的划分依据是（ ） A.

政府预算编制形式上的差别 B.政府预算编制内容上的差别 C.

预算编制能否直接反映其经济效果 D.预算作用的时间长短 4.

按照我国《预算法》的相关规定，经理地方国库业务的是( )

A.中国人民银行 B.中国工商银行 C.中国建设银行 D.中国银行

5.对市场运行和企业经营行为的引导、调节和监督及参与宏

观经济运行方面的监管和决策属于财政( ) A.直接监督 B.间接

监督 C.事前监督 D.事后监督 6.按我国现行税收制度，属于中

央与地方共享收入的是( ) A.增值税 B.消费税 C.关税 D.房产税

7.如果医院是政府办的，但办医院的成本是通过病人支付医

疗费来补偿，在这种情况下，医疗在提供方式和生产方式上

采取的组合是( ) A.公共提供，公共生产 B.公共提供，私人生

产 C.市场提供，公共生产 D.市场提供，私人生产 8.“增加一



个消费者，其边际成本等于零”指的是公共物品或服务的( )

A.效用的不可分割性 B.受益范围的层次性 C.受益的非排他性

D.消费的非竞争性 9.财政支出弹性是指( ) A.财政支出增长率/

财政收入增长率 B.财政支出增长率/国内生产总值增长率 G财

政支出增长额/财政收入增长额 D.财政支出增长额/国内生产

总值增长额 10.在应纳税所得额级距的临界点附近，会出现税

负增加超过所得额增加的不合理现象的税率是( ) A.定额税率

B.比例税率 C.全额累进税率 D.超额累进税率 11.对服务报酬征

收个人所得税时，我国现行税法规定对一次取得的应税所得

额超过一定数额时加成征收，这个数额是( ) A.10000元

B.20000元 C.40000元 D.50000元 12.以下选项中，不属于债务收

入监督内容的是( ) A.发行规模的适度性 B.发行收入的经常性

C.发行程序的合法性 D.发行方式的有效性 13.我国现行的财政

管理体制，其收入划分的做法实际属于( ) A.分割税额 B.分割

税率 C.分割税种 D.分割税制 14.用来描述财政支出增长规律

的是( ) A.拉弗曲线 B.拉姆斯法则 C.菲利普斯曲线 D.瓦格纳定

律 15.以公债市场的存在作为其发挥政策作用前提条件的货币

政策工具是( ) A.法定存款准备金率 B.再贴现率 C.再贷款率 D.

公开市场业务 16.若某国国民的边际消费倾向是0.8，该国政

府2009年的财政支出较2008年增加了100亿元，则该国2009年

的国民收入将增加( ) A.80亿元 B.125亿元 C.500亿元 D.800亿元

17.政府根据不同时期的经济形势，相应采取变动政府支出和

税收的措施，以消除经济波动，谋求实现经济稳定增长的目

标。这属于( ) A.相机抉择的财政政策 B.自动稳定的财政政策

C.稳中有紧的货币政策 D.“内在稳定器” 18.根据财政支出的

机会成本分析法，实现社会资源的最佳配置需满足的条件是(



) A.公共物品支出的边际效益与私人物品支出的边际效益之和

最大 B.公共物品支出的边际效益=私人物品支出的边际效益

C.公共物品支出的边际效益 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


